天然太极图景区 纳凉戏水好去处

2012 消夏亲水游活动将于本周六启动

图景区位于淇河南山段, 是绝佳的消暑度夏之 地。为了助推我市'夏游鹤壁'活动再次升温,我 们特举办'激情夏日——天然太极图景区 2012 消夏亲水游'活动,欢迎广大市民前往参加。"7 月17日,淇滨区旅游局局长赵玉海在接受记者 采访时表示。

据介绍,此次天然太极图景区 2012 消夏亲 水游活动将于7月21日盛大启动,活动为期一

晨报讯(记者 赵玮)"夏季酷热难耐,许多 个月,主题为"追逐梦想、我心飞翔"。为了让市 市民喜欢寻找有水的地方纳凉戏水,天然太极 民在太极图景区玩得开心,景区策划了一系列 参与性、趣味性较强的亲水活动,有先锋对 决——水上排球比赛、全家总动员——划船比 赛、水中夺宝——逮鸭子比赛、追寻儿时的记忆 (滚铁环、踢沙包、打陀螺等)、穿越火线——负 重障碍跑比赛、团结一致向前看——3人或5 人板鞋比赛等。其中穿越火线——负重障碍跑 比赛分为攀爬网、横木桥、独木桥、蜻蜓点水、排 雷等环节,为了鼓励游客参与,景区还为参加此

项活动的游客准备了迷彩服, 让你真真实实体 验一把军营生活,而且只要你坚持到排雷环节, 所排的"地雷"中就有丰厚的奖品哦!

"这些活动每天都有,而且每周主题各不相 同,同时我们还准备了丰厚的奖品,只要你来参加,就有可能获奖!"景区的一位工作人员向记 者介绍说,景区还针对学生推出了优惠政策: 中、高考学子凭准考证、大中专在校生凭学生证 可免费玩转景区, 使学子们在假期里能够尽情 游山玩水,放松身心。

"旅游宝贝全家总动员" 本周六走进云梦山

晨报讯(记者 赵玮)7月15日,记者 从云梦山景区了解到, 由河南电视台八套 《旅游》栏目举办的"旅游宝贝全家总动员" 大型电视节目将于7月21日上午走进云梦 山景区, 焦作阳光拉丁舞学校的十名旅游 宝贝和家长拉拉队也将随栏目组一起来到 云梦山,进行新一轮的"旅游之星"选拔。

据了解,7月21日将在云梦山举行的 "旅游之星"选拔活动共分为四个环节,经 过16名(11名家庭代表+栏目评审团5 人)大众评审投票后,最后获得笑脸贴最多 的宝贝将获得河南电视台与云梦山景区共 同授予的"旅游之星"荣誉称号,颁发荣誉 铜牌和云梦山景区提供的云梦山景区全年 通票家庭套票,并为"旅游之星"拍摄一期 家庭 VCR 宣传片,获得《家有童星》小演员 的参演资格。其他参与"旅游宝贝"节目的 家庭可获得由云梦山景区提供的家庭旅游

首批阳光少年凯旋

"孩子参加完阳光少年夏令营回到家后非 常兴奋,不停地诉说着在上海的所见所闻, 我觉得孩子此行确实达到了开眼界的目的, 同时自理能力、团队精神和互助合作的能力 也得到了提高,感觉比以前懂事了。"7月16 日,刚刚从上海回来的小学生王辰的妈妈表 示。据介绍,上周末,假日旅行社阳光少年 夏令营首批营员全部安全返回。

"我们玩得很开心,虽然比较累,但是大 开眼界, 亲身感受到了名校的氛围, 我也要 好好学习,长大后考到北大、清华去!""我 是第一次参加阳光少年夏令营, 也是第一次 离开爸爸妈妈这么远, 我觉得我的胆子变大 了,还认识了很多朋友。"记者在采访中发 现,孩子们对夏令营生活的描述都不一样, 收获也不尽相同,但写在他们脸上的笑容, 言语中透露的快乐则是相同的。

"我们希望通过夏令营帮助孩子增长社会 知识,提高社会实践能力,使参加活动的孩 子们开阔眼界,提高自身修养。俗话说: 读

孩子们可开心了

万卷书, 行万里路。在当今竞争如此激烈的 社会中,孩子们不能死读书,全面提高孩子 的综合素质,提高他们的适应能力是非常必 要的。"假日旅行社经理曹忠于表示,阳光少 年夏令营 11 年的精品线路正是在家长的比较 中和市场的竞争中脱颖而出的。11年来,阳 光少年丰富的组团经验、优秀的辅导员队伍、 完善的措施和服务,成为假日旅行社赢得良 好口碑的保证。

今年,阳光少年产品精彩纷呈,总有一 款适合您的孩子,其中"我到北京上大学" 分为修学励志8天营和酷学酷玩6天营, "我到上海看世界"分为7天双卧营和6天单 飞营, "我是草原小雄鹰"分为8天双卧营 和 5 天单飞营。

此外还有"我到桂林看山水"6天双卧营、 "我到大连当海军"7天营、"我到海边捡浪花" 厦门单飞5天营、"军旅小兵"7天营

咨询电话: 3333650、2961938、 2686540 (赵玮)

新豐纖之路 深度全景专列和东北专列

"我们这次推出的新疆丝绸之路深度 全景专列,行程安排非常合理,价格也非 常优惠,比平时便宜一半。"7月17日,我 市假日旅行社经理曹忠于表示。

据介绍,许多游客都非常向往丝绸之 路上风光壮美的沙漠、大河、戈壁、高山、 草原、魔鬼城,以及牵人思绪的佛龛、石 窟,还有绝美的喀纳斯风光……但由于交 通制约往往无法一次游玩。假日旅行社7 月29日将要推出的喀纳斯+哈密+吐鲁 番+天山天池+敦煌+嘉峪关+青海湖 + 西宁全景专列,全程共历时 14 天,让您 一次旅行,游遍丝绸之路绝美风光,空调 专列实行一票往返,行程舒缓,全程下来 仅 3980 元起,比平时价格便宜一半。

7月25日、8月5日、16日假日旅游 行社将再次开行清凉一夏避暑专列,该专 列实行一票往返,横跨东北三省,并深入 到中俄边境。专列第一站是哈尔滨,让您 漫步太阳岛、欣赏室内冰灯和夜幕下的哈 尔滨。第二站是世界三大草原之一的呼伦 贝尔大草原,可到中俄友谊之门俯瞰俄罗 斯后贝加尔斯克小镇,欣赏呼伦湖旖旎风 光。第三站是长白山,乘汽车直达山顶,体 验景色迷人的火山遗迹。这里有神秘的火 山口湖——天池,长白山独有的美人松。 专列第四站为沈阳,这里有闻名的少帅 府,去看赵四小姐楼,品味历史传奇……

7月25日、8月5日、16日:东北三省 哈尔滨、沈阳故宫、长白山、天池、海拉尔、 满洲里、呼伦贝尔空调专列十日 2980 元 起;7月29日:喀纳斯、天池、哈密、乌鲁木 齐、吐鲁番、敦煌、嘉峪关、西宁、青海湖14 日 3980 元起

报 名 电 话 :2686540、33333650 2961938、13839222230 (赵玮)







